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Luchthaven Oostende  -  Gewijzigde milieuvergunning

Volgens de Krant van West-Vlaanderen van 5 februari 2016 kan de minister eerdaags 
protestbrieven verwachten over het besluit rond de voorwaarden van de gewijzigde 
milieuvergunning van de luchthaven in Oostende. Een van de wijzigingen aan de 
milieuvergunning is dat er geen oefenvluchten meer uitgevoerd mogen worden op zon- 
en feestdagen. Een andere wijziging houdt in dat kleinere toestellen op andere dagen 
enkel tussen 10 uur en 19 uur oefenvluchten mogen uitvoeren.

Het protest komt er volgens de krant sowieso van de Noordzee Vliegclub Oostende 
(NZVC). Zij zijn de eerste Belgische vliegclub met een erkenning als ‘Approved Training 
Organisation’ en voldoen aan de nieuwste en strengste Europese normen inzake 
organisatie, kwaliteit en veiligheid bij de opleiding tot privaat piloot. 

Volgens de lesgever van de vliegclub zijn er veel leden die enkel na de werkuren of in het 
weekend vliegen, en dit zijn nu net de uren die drastisch worden gekort door de 
wijzigingen. Maar de wet schrijft voor dat piloten minimaal drie landingen moeten 
uitvoeren in 90 dagen om passagiers te mogen vervoeren. Iets wat de wijzigingen 
duidelijk moeilijker maken.

1. Heeft de minister de protesten waar in het artikel over wordt gesproken al 
ontvangen?

2. Is de minister op de hoogte van het dossier en van de verschillende belangen in het 
dossier?

3. Op welk termijn verwacht de minister te reageren op het protest?

4. Welke gevolgen verwacht de minister op het gebied van milieu omdat de vliegtuigen 
nu zullen moeten uitwijken?

5. Verwacht de minister dat de druk zal toe nemen op nabij gelegen vliegvelden zoals 
Ursel of Koksijde? 

6. Welke gevolgen verwacht de minister qua druk op de vliegvelden en welke gevolgen 
met betrekking op het milieu verwacht de minister wanneer vliegtuigen moeten 
uitwijken naar andere vliegvelden?
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1-2.Ja. 

3-6.Vermits het dossier nog in behandeling is, kan ik hierover op dit ogenblik geen 
uitspraken doen.


